
PROCES VERBAL 

De la réunion du conseil d’école du 

Lundi 15 juin 2015 

Hérouville – Livilliers - Génicourt 
 

 

Lieu : mairie d’Hérouville 

La séance débute à 20h30 
 

Présents 

Les maires : Mme Poucet maire de Génicourt et présidente du SIIS, M. Baert maire 

d’Hérouville, Mme COLLAS adjointe au maire chargée des affaires scolaires et Mme Walter 

maire de Livilliers. Mmes Duchêsne et Carton conseillères municipales de Livilliers. 
 

Les enseignants : M. Maurel coordinateur du RPI, directeur à Génicourt CE2, décharge CE2 

M. Létienne, M. Bouvier CM1/CM2, Mme Dehaeck directrice à Livilliers CP, Mme Bahier CE1, 

Mme Zinetti directrice à Hérouville PS/MS, Mme Mauneau MS/GS. 
 

Les représentants de parents d’élèves : 

Génicourt : Titulaires : Talfumier Stéphanie - Fournier Sonia   

Livilliers : Titulaires : Tanné Élisabeth - Marques Marie  

       Suppléante : Bigot Géraldine   

Hérouville : Titulaires : Bricout Ophélie - Bardouille Caroline 

                  Suppléantes : Carlos Davina - Davignon Annick 
 Invitée : Marie-Jo Kremer bibliothécaire à Génicourt 

 

Absences : Rizzi Eléna -– Siletto Angélique– Timofeeff Yvan 
 

Président de séance : Michèle Zinetti 

Secrétaires : Jean-Bernard Bouvier   
 

Ordre du jour 

1. Effectifs rentrée 2015 – 2016 et répartition et attribution des classes 
 Hérouville : PS - 14 /   MS - 18 /   GS - 17 

 Livilliers : CP - 14  /  CE1 - 17 

 Génicourt : CE2 - 25    /   CM1 - 23  /   CM2 : 19 

Effectif sur le RPI : 148 élèves 

 Proposition de répartition pour la rentrée 2015/2016 :  

 Hérouville : PS / MS et MS / GS  

Pas de TPS l’année prochaine (n’entrent plus dans les comptes des effectifs) 

 Livilliers : CP/CE1 14 - 9 et CE1/CE2 8 - 17 

 Génicourt : CE2/CM2 8 – 19 et CM1 23 

Les répartitions dans chaque école seront affichées à partir du 23 juin 2015. 

 

 

 

 



2. Bilan PPMS dans les écoles du RPI 
PPMS commun sur le val d’Oise : toutes les écoles ont été « confinées ». 

Thème : PPMS tempête. 

Processus strict : mise en place d’une chaine téléphonique de transmission d’informations. 

Un mot a été distribué pour prévenir les familles. 
 

3. Bilan manifestation du carnaval :  
Le vendredi 20 mars 2015 à Hérouville 

Thème de « La mer ». 

Constatant une moindre participation, les parents d’élèves ont diffusé un sondage pour 

connaître les réactions des parents. Il est proposé de donner la date dès le début d’année 

puis trois semaines avant la manifestation afin de prévenir les familles suffisamment tôt. 

Anticiper les demandes d’accessoires pour les costumes, chaque enfant apporterait son 

déguisement. 

La photo au moment du bonhomme carnaval ? Les photos sont prises dans chacune des écoles. 

Les enseignants seront plus vigilants sur tous ces points abordés. 
 

4. Sortie de fin d’année sur le RPI 
Une sortie commune aux trois écoles est prévue au parc du Marquenterre le jeudi 2 juillet 

2015 avec des activités adaptées à l’âge des enfants : 

 Maternelle : pique-nique et jeux de plage, traversée de la baie de Somme par chemin de 

fer. Tous les parents accompagnateurs sont acceptés. Un système de co-voiturage est 

prévu. 

Départ à 9h30 à Hérouville, 

Retour : 19h30 – 20h00 

 Elémentaire : visite guidée du parc du Marquenterre, avec la participation aux ateliers. 

 Pique-nique collectif avec les maternelles sur la plage du Crotoy. 

Départ vers 7h00 de Génicourt pour les élémentaires Génicourt + Livilliers 

Retour vers 20h00 

Participation des parents à hauteur de 5 € par enfant. 
 

 Roule RPI : mardi 30 juin 2015. 
 

5. Organisation de la bibliothèque 
L’organisation de la bibliothèque cette année ne s’est limitée souvent qu’à un échange de livres 

en élémentaire. 

Cette organisation est très frustrante. 

Par manque de personnel, la mise en place d’activités a été difficile. 

L’apport de Catherine Phalempin a permis d’aider au fonctionnement de la bibliothèque. 

L’année prochaine, volonté de remettre en place des ateliers en plus des échanges. 

A Livilliers, il y a un problème d’accompagnateurs. Les deux dernières séances ont été 

annulées. 

Temps de transport important. Début de la bibliothèque en janvier. 

Madame Poucet propose une activité bibliothèque dans le cadre des TAP pour toute l’école de 

Livilliers. Tous les enfants n’iront donc pas à la bibliothèque soulèvent les parents d’élèves.  

Madame Dehaeck rappelle que l’emprunt peut se faire dans les classes. Il n’y pas intérêt à 

juste emprunter des livres. 

Pour les parents, la bibliothèque est un moment important pour les enfants. Ils regrettent de 



le voir supprimer dans l’emploi du temps de Livilliers. 

Rappel est fait que les activités de TAP en bibliothèque ne toucheront pas tous les enfants.  
 

6. Edition des procès-verbaux sur le site du RPI 
Certains liens ne fonctionnaient plus sur le site du R.P.I. ce site viendra à disparaitre en 

remplacement d’un blog du CRDP pour le RPI dont voici l’adresse : 

http://blog.crdp-versailles.fr/rpihlg/index.php/ 

 

Sur la page du blog : catégorie, après la liste des écoles, rubrique « conseil d ‘école » 

Dans les archives, toutes les archives concernant les conseils d’école y sont reportées. 

Le site RPI est désactivé. 

 

7. Evacuation incendie 
Hérouville : vendredi 15 mai : 3’10 

Livilliers : vendredi 12 juin: 2’07 

Génicourt : vendredi 15 mai : 1’45 

 

8. Travaux à prévoir sur chaque école 
Une liste sera fournie par chaque école aux mairies concernées. 

Pour Livilliers : store de la classe des CE1, demande si possibilité d'avoir de l'eau chaude 

même quand le chauffage est coupé ? 

 

 

La séance est levée à 21h40. 
 

http://blog.crdp-versailles.fr/rpihlg/index.php/

